



在春天 启航

今日运河创刊15周年

特刊

抗击疫情,济宁华润燃气党员当先,全员参与

# 多措并举,为企业复工复产“保驾护航”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 通讯员 高海宏

统筹做好疫情防控和经济社会秩序恢复,既是一次大战,也是一次大考。连日来,济宁华润燃气公司党组织和广大党员按照公司党委工作部署,引领带动企业“一手抓疫情防控,一手抓复工复产”,做实做细疫情防控各项工作,充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,为企业复工复产保驾护航。

## 紧抓防疫保安全 实现全市燃气平稳供应

“体温36.3度,请进吧,工作期间也一定要戴好口罩啊!”在济宁华润燃气公司门卫处,经确认符合管控要求并做好信息登记后,上班的员工才被允许进入办公区域。

年后复工至今,每天上班时间,济宁华润燃气公司副总经理贾晓冬都会亲自带领安全管理部的安全员在门卫处为上班的同事们测体温,关注并询问员工的防疫安全。在门卫处的防疫检查点,进出公司人员一律接受体温检测,如有体温异常的人员将严格进行登记、上报。

战“疫”伊始,公司迅速响应,制定了《济宁华润燃气有限公司预防和控制新型冠状病毒感染应急预案》,成立了新型冠状病毒感染防控应急工作领导小组,为公司各项防疫工作开展打下坚实基础。

战“疫”最吃劲的阶段,公司制定了更加严格的各项防疫措施。符合远程办公条件的工作一

律安排在家远程办公,为支持一线工作必须到公司办公区域上班的同事严格接受体温检测,戴好口罩做好自身防护,办公室内环境保持良好通风,员工之间沟通工作要保持1.5米以上的安全距离;加强排查市外返回人员信息,并及时上报,安排专人对相关人员身体情况进行跟踪,了解是否存在发烧等疑似情况;落实领导带班、值班制度,实行日报告、零报告制度;制定突发疫情应急处置预案、疫情防控工作方案和复工复产实施方案;补充、采购口罩、消毒液等防疫物资,及时发放到一线员工手中,做好员工防护;每天两次做好办公区、营业区域消杀工作;升级“八个必须、五个到位、四个坚持”等相关规定的执行力度。

每一项方案、每一个行动都承载着华润燃气人的坚守与付出,病毒无情人有情,民生责任勇担当。华润燃气作为国有民生企业,牢抓防疫安全促生产,紧抓安全生产保民生。

各项防控措施精细、人员管理精准,确保了公司疫情防控无死角,保障了生产一线安全运

工作人  
员进  
行员  
工体  
温测  
量。

营,实现了全市用气的安全供给。

## 捐善款,助战疫 彰显央企责任担当

疫情发生后,济宁华润燃气高度重视,严格落实省市、华润燃气总部、山东公用控股防控工作要求,公司主要领导亲自部署疫情防控和燃气安全稳定供应工作,确保了济宁市主城区燃气用户的安全、平稳用气。

新冠肺炎疫情牵动着所有人的心,为全力打赢疫情防控阻击战,发扬“一方有难、八方支

援”的优良传统,济宁华润燃气有限公司积极组织员工为抗击新型冠状病毒疫情进行爱心捐款,以实际行动彰显央企责任担当。

当前正处在抗击疫情关键时期,济宁华润燃气有限公司在积极做好疫情防控和复工工作的同时,本着自愿原则通过网络向全体员工发出捐款倡议。倡议发出后,大家纷纷伸出援助之手,积极参与捐款活动。捐款活动结束后,公司广大党员干部再次发挥模范带头作用,又纷纷以特殊党费、慈善捐赠等形式参与捐款活动。据了解,此次捐款共

有594人参与,其中缴纳特殊党费的党员136人,缴纳党费3万余元,合计11万余元,已分别上交上级党委、工会及市红十字会。

自疫情发生以来,济宁华润燃气有限公司积极组织员工千方百计采购防疫物资支援武汉地区,在做好自身防疫工作的同时,积极配合开展属地联防联控工作,抽调党员志愿者加入防疫党员先锋队,协助社区加强疫情防控管理。在抗疫关键时期,公司将继续全力以赴服务我市疫情防控大局,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

# 金·牌·通·讯·员



齐鲁晚报·今日运河就像一座桥,连接在我们和广大读者之间,将防控疾病的科学知识用各种喜闻乐见的方式普及给公众,将疾控工作者们的故事用生动的语言展现给群众。我有幸作为通讯员,和广大读者一起见证齐鲁晚报·今日运河创刊十五周年的蜕变和成功。衷心祝愿齐鲁晚报·今日运河越办越好,百尺竿头更进一步。

——济宁市疾控中心 鲁希茜



时光流逝,不知不觉中,齐鲁晚报·今日运河迎来了她的第15个生日。十五年的砥砺前行,十五年的风华卓越,十五年的“喉舌”前沿,十五年的正能导向,无不浸润着每一位报纸人的辛勤汗水。

15年,凝聚着既往的成绩,更预示着一个全新的起点。三月,一个绚丽多彩、歌声飞扬的季节,祝福齐鲁晚报·今日运河生机盎然,欣欣向荣。

——曲阜师范大学 孙琪



从学生时代起,《齐鲁晚报》一直是我喜爱的报纸。参加工作后,我成了通讯员,与《齐鲁晚报》缘分更进一步,也有了更深的了解,她关注人生百态,直击社会热点,走近各色人物,探索人文奥妙,用最踏实的态度,去做最富深度和感情的新闻,这份报纸已经成为我生活中不可缺少的一部分。在齐鲁晚报·今日运河创刊15周年之际,作为通讯员和忠实读者,衷心祝愿齐鲁晚报·今日运河越办越好,给我们带来更多不同于平日的阅读精彩!

——山东鲁泰控股集团有限公司  
王来文



通过齐鲁晚报·今日运河,我们将发生在身边的故事讲给大家听,把单位的工作展现给公众,看到报纸上的文字记录了属于自己的一部分,作为通讯员,我见证了齐鲁晚报·今日运河的成长,也同齐鲁晚报·今日运河一起成长。

阳春三月,运河两岸垂柳吐绿、生机盎然。相信创刊15年的齐鲁晚报·今日运河,就像春日的柳树,定会一如既往,茁壮成长。

——济宁市人社局 徐文锋